
Засідання Навчально-методичної ради 

Київського національного університету театру, кіно і телебачення 

імені І.К. Карпенка-Карого від 19.06.2023 (протокол №5) 

УХВАЛИЛИ: 

1. Кафедрам Інституту екранних мистецтв ввести в освітній процес оновлені 

навчальні плани за всіма ОПП зі спеціальності 021 – Аудіовізуальне 

мистецтво та виробництво для всіх курсів навчання першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. Кафедрам Факультету театрального 

мистецтва за всіма ОПП спеціальності 026 – Сценічне мистецтво: для 

першого курсу навчання оновленими навчальними планами 2023 року; 

для другого – четвертого курсів частково скоригованими навчальними 

планами 2020 року майже за всіма ОПП першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, окрім ОПП кафедри мистецтва театру ляльок, яка 

впроваджує навчальні плани 2023 року для всіх курсів навчання першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти: ОПП Акторське мистецтво театру 

ляльок, ОПП Режисура театру ляльок, ОПП Сценографія театру ляльок. 

2. Кафедрам Факультету театрального мистецтва керуватися за всіма ОПП 

спеціальності 026 Сценічне мистецтво: для першого курсу навчання – 

оновленими навчальними планами 2023 року; для другого-четвертого 

курсів – частково скоригованими навчальними планами 2020 року майже 

за всіма ОПП спеціальності 026 Сценічне мистецтво першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. Окрім ОПП кафедри мистецтва 

театру ляльок, яка впроваджує навчальні плани 2023 року для всіх курсів 

навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: ОПП Мистецтво 

театру ляльок, ОПП Режисура театру ляльок, ОПП Сценографія театру 

ляльок. При формуванні навчального навантаження на 2023-2024 

навчальний рік врахувати, що за обов’язковими компонентами ОПП 1-го 

циклу дисциплін загальної підготовки та за вибірковими компонентами 

ОПП (за вибором студентів) 1-го циклу дисциплін загальної підготовки 

всіх ОПП за спеціальностями 021 – Аудіовізуальне мистецтво та 

виробництво та 026 – Сценічне мистецтво чисельність груп повинна 

становити: 

для лекційних занять    - 30-35 осіб; 

для практичних і семінарських занять  - 12-18 осіб. 

 


